



首届“中国互联网电影周”启动 拟征集500部长片 2000部短片

本报12月7日讯(记者 李榕) 12月7日下午,首届“中国互联网电影周”启动仪式暨新闻发布会在京举行。现场发布了“中国互联网电影周”工作方案、影片征集办法、推选规则。2017年起,将每年在德州举办一届。

首届“中国互联网电影周”是一个以“互联网电影”为主题对象的综合性电影文化主题活动,包括优秀互联网影片征集推选、互联网电影产业交流研讨、“中国互联网电影周”主题活动等多个板块。

据组委会介绍,首届“中

国互联网电影周”活动内容丰富。一是优秀互联网影片征集评选活动。征集范围为未在全国院线上映,以互联网为发行和放映渠道的电影作品,包括电影长片(60分钟以上)和电影短片(60分钟以下,含微电影),征片时间为2016年12月—2017年5月,拟征集长片500部,短片(微电影)2000部,6月—8月启动推选程序并产生各项优秀作品名单。二是互联网电影产业交流研讨活动。组委会将于2017年3月、5月分别在山东省德州市举办“中国互联

网电影平台合作会议”和“中国互联网电影研讨会”,研讨互联网电影未来发展。三是“中国互联网电影周”主题活动。该活动定于2017年9月在山东省德州市举办,届时将举办互联网电影展映、展览、论坛、推介会、表彰典礼等活动。

此外,为保证活动的权威性和专业性,此次活动专家推选委员会的成员均为国内电影界权威性、代表性艺术家、评论理论家和制片人。评选工作将分为初选、复选和终选。初选由100名大众评委在网络线上打分和执委会组成的初

选委员会线下打分结合进行,复选由网络平台评审和专家推选委员会共同负责,终选由专家评审组成专家推选委员会进行。具体征集办法和评选规则将由中国电影家协会、中国电影评论学会和中国台港电影研究会、山东省电影家协会、德州市委宣传部的官方网站登出。

据悉,中国互联网电影周活动将每年在德州举办一届。本次活动由中国电影家协会指导,中国电影评论学会、中国台港电影研究会、山东省电影家协

会、中共德州市委宣传部主办,德州市电影家协会、山东星感觉文化传媒有限公司、北京雅雅文化有限公司承办,腾讯视频、爱奇艺、1905电影网等平台参与合作。



平原>> 部门联合开展电能保护宣传

本报12月7日讯 11月28日至12月5日,国网平原县供电公司联合公安部门在全县范围内开展电力设施和电能保护宣传活动。

该公司共出动10辆电力宣传车,行程近1000多公里,开往全县13个乡镇,向用户发放《电力设施保护与农村安全用电宣传手册》1万余份。该公司并通过设立摊点和入村入

户的宣传方式,向客户讲解设施安全保护工作有关法律法规,设施安全保护工作的日常规范、管理基本知识和科普知识,以及涉电违法犯罪活动的典型案例、举报奖励制度等内容。同时,该公司还组织营销服务人员,在设点现场开展供电报修服务,及时解决用户家中的供电难题。

(张峰)

平原>>

完成王庙镇贾庄2号台区新建工程

本报12月7日讯 11月29日,国网平原县供电公司组织工作人员完成王庙镇贾庄2号台区新建工程,工程新增200千伏安变压器一台,架设线路1.46千米,工程的竣工有效缩短了供电半径,切实提高了该村用电可靠性,为群众踏上致富路提供了强有力的保障。

贾庄村是远近闻名的特色养殖村,但是随着该村近期两个畜产品加工厂的破土动工,

部分距离变压器较远的群众家中出现低电压现象。平原公司在充分调研后,决定对其实施中心村改造工程,重点解决供电可靠性差、电压不稳问题,针对该村经济发展较快存在的用电瓶颈现状,采取点、线、面相结合的治理方法,采取加大导线半径、缩小供电半径、增容、增加布点等方式,高质量地对该村配电设施进行全面升级改造。(杨传龙 李帅元)

开发区>> 10家企业通过环境考核

本报12月7日讯(通讯员 赵庆川) 近日,德州市大气办组织市环保局、市城管执法局等相关部门对德州经济技术开发区商混企业、堆场料场扬尘污染治理工作组组织了验收,10家企业均以优异的成绩通过考核验收。

今年以来,德州经济技术开发区组建专门的领导小组,按照新的分工,针对大气污染、水污染防治等突出问题,

进行治理。

其中,商混企业、堆场料场扬尘污染治理方面,大力推进“煤改气”“煤改电”等清洁能源替代工作。

近日,堆场料场以及辖区内商混企业扬尘污染治理情况进行了考核验收,验收采取现场打分的方式进行,并就存在的问题与相关企业进行了现场交流。10家企业均以优异的成绩通过考核验收。

平原>>

开展普法宣传日活动

本报12月7日讯 12月4日,在第16个普法宣传日来临之际,国网平原县供电公司组织员工走上街头开展普法宣传日活动,向过往群众宣传电力设施保护、依法用电、科学用电等相关法律法规和安全用电常识,进一步增进广大客户对电力行业和电力法律法规的了解和认识。

活动中,工作人员通过发放《电力法》、《电力设施保护条例》及《安全用电手册》等宣传资料,现场解答群众提出的有关电力法律法规、安全用电和管理等方面问题,积极引导广大电力客户树立“依法用电”、“安全用电”的法律意识,增强客户对“窃电可耻”的认同感。此次活动向过往群众提供法律咨询23人次,发放宣传资料800余份,深受广大客户欢迎。

(孙延飞 李燕华)

平原>> 做好井井通电工程物资保障工作

本报12月7日讯 12月2日,国网平原县供电公司组织物资班相关人员认真查验仓库井井通电工程备用物资储备情况,重点对账、卡、物是否正确,工程设备、材料是否完备,仓库周边有无安全隐患等进行检查。同时,该公司进一步加强物资供应管理,积极协调联系各物资供应厂商,严把到货验收关,建立物资到货周报制度,确保

井井通电工程按期推进。

据了解,平原公司计划在2年内分4批实现全县3950眼机井用电全覆盖。截至目前,已完成第三批1232眼机井通电项目可研工作,首批机井通电工程将新建10千伏线路19.17公里,400伏低压线路55.82公里,新增配变62台,增容6.90兆伏安,机井通电241眼。

(李宁 孙延飞)